

16 septembrie 2023 - Consultații și investigații medicale gratuite pentru adulții din Mănăstirea, județul Călărași

În data de 16 septembrie 2023, Consiliul Județean Călărași, în parteneriat cu Asociația Centrul pentru Educație și Drepturile Omului (ACEDO) aduce un serviciu mobil de educație pentru sănătate, prevenție și investigații medicale destinate persoanelor cu vârsta peste 18 ani din localitatea Mănăstirea, vizând cele mai întâlnite probleme de sănătate la nivelul României rurale, respectiv cele cardiologice, pneumologice și legate de medicină internă. În cursul zilei de sâmbătă, cca 70 de beneficiari din localitatea menționată vor trece succesiv pe la cabinetele mobile de cardiologie, spirometrie și ecografie și vor primi pe loc rezultatele analizelor efectuate.

Serviciile sunt oferite în cadrul proiectului AL-IN – Acțiuni Localizate și Incluziune în comunități rome din județul Călărași, PN1063, finanțat din Fondurile Norvegiene și SEE.

În cadrul caravanei de sâmbătă, 16 septembrie, urmează să oferim serviciile medicale către un număr de 70 de beneficiari din Mănăstirea, dintre care 10 persoane care au mai primit deja și serviciul de formare profesională, fiind calificați în ocupația "Lucrător finisor pentru construcții", a declarat Dorina Drăghici, Manager de proiect.

Campania de screening, prevenție și analize medicale pentru adulți este derulată de Consiliul Județean Călărași cu sprijinul Primăriei Mănăstirea, care a pus la dispoziția furnizorului de servicii medicale mobile Centrul Multifuncțional din localitate, unde se pot amplasa cele 3 cabinete medicale și unde există un spațiu de primire generos și acces la utilitățile necesare. Totodată, echipele celor doi parteneri au colaborat pentru a îi identifica pe cel 70 de beneficiari din comună și pentru a îi programa cât mai eficient.

La caravana medicală de screening și prevenție pentru adulți vor participa și membrii echipei Consiliului Județean, D-na Florica Vâlcu, Responsabil programe de sănătate și Dl. Daniel Stancu, responsabil programe de ocupare.

Serviciile medicale gândite în proiect își propun pe de o parte să prevină problemele grave de sănătate, atrăgând atenția asupra anumitor comportamente ce pot fi evitate sau chiar eliminate, iar pe de altă parte, ne dorim să identificăm cât mai rapid problemele ce pot fi văzute la o ecografie de sân sau abdominală și care pot fi soluționate de urgență. Consiliul Județean s-a preocupat foarte mult spre direcția aceasta de prevenție și screening, achiziționând recent echipamentele și dotările necesare unui cabinet mobil care să deservească toate comunitățile vulnerabile și izolate din județ începând de anul viitor a declarat d-na Florica Vâlcu, Responsabil programe de sănătate al proiectului.

Beneficiarii proiectului AL-IN – Acțiuni Localizate și Incluziune în comunități rome din județul Călărași, PN1063 sunt persoane adulte aflate în situații defavorizate, cu venituri reduse, majoritatea fiind de etnie romă. Campania de analize medicale pentru adulți se va derula pe parcursul lunilor octombrie și noiembrie 2023 și în localitățile Chirnogi și Șoldanu, sprijinind în total 210 adulți din aceste localități.

###

Proiectul AL-IN – *Acțiuni Localizate și Incluziune în comunități rome din județul Călărași* beneficiază de un grant în valoare de 472.126,30€ oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE și Norvegiene în cadrul Programului Dezvoltare locală. Obiectivul proiectului îl reprezintă creșterea incluziunii și abilitarea a aproximativ 630 de persoane de etnie romă, pe o perioadă de 20 de luni, prin servicii de educație, sănătate și ocupare adecvate nevoilor acestora, printr-o asistență socială proactivă, prin abilitarea și împuternicirea tinerilor și femeilor și prin conștientizarea comunității privind non-discriminarea populației de etnie romă în localitățile Mânăstirea, Chirnogi, Luica și Șoldanu din județul Călărași.

Pentru informații suplimentare

Dorina Drăghici, Manager proiect

Telefon: +40242311301, E-mail: dorina.draghici@calarasi.ro

Întocmit,

Responsabil comunicare

Victor Sandu

